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Дві країни домовилися створити спільне підприємство
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 ІВАН НОСАЛЬСЬКИЙ

Фото: Борис Пісторіус, голова Міноборони Німеччини (Віталій Носач, РБК-Україна)

Німеччина посилює можливості України завдавати ударів на
далекі відстані. Це можливо завдяки створенню нового
спільного підприємства.

Як передає РБК-Україна, про це на зустрічі Контактної групи з
оборони України (формат "Рамштайн") заявив міністр оборони
Німеччини Борис Пісторіус.

Читайте також: Taurus не буде. Мерц більше не бачить сенсу
давати ракети Україні

За його словами, системи протиповітряної оборони IRIS-T, які
передала Україні Німеччина, будуть доповнені постачанням
додаткових пускових установок.

"Водночас, ми посилюємо здатність України здійснювати
стратегічні удари на великі відстані. Ми доб'ємося цього
завдяки німецько-українській співпраці в галузі озброєння та
створенню ще одного спільного підприємства з розроблення та
виробництва різних типів безпілотників середньої та великої
дальності", - наголосив німецький міністр.

Окремо він додав, що Німеччина передасть 300 млн євро на
закупівлю далекобійних дронів українського виробництва.

"Ці заходи спрямовані на підтримку нової концепції оборони
України. Вони допоможуть зберегти і посилити імпульс України.
Україна зможе продовжувати свою оборонну боротьбу тільки
за нашої спільної підтримки. Їхній успіх залежить від усіх нас", -
наголосив Пісторіус.

Масштабний оборонний пакет Німеччини та України

Нагадаємо, вчора, 14 квітня, стало відомо, що Україна і
Німеччина погодили масштабний оборонний пакет на 4 млрд
євро.

Він передбачає, що Німеччина передасть Україні сотні ракет-
перехоплювачів для систем протиповітряної оборони.

Також буде запущено спільне виробництво mid-strike дронів.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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